

沈阳临空经济区总体概念规划及重点地区城市设计方案征集召开最终成果评审会

本报讯 近日，沈阳临空经济区总体概念规划及重点地区城市设计方案征集最终成果评审会成功举行。辽宁省委常委、沈阳市委书记王新伟出席会议并讲话，市委副书记、市长吕志成主持。本次会议以视频形式召开，主会场设在沈阳，分会场设在方案征集组织机构——上海国际招标公司。

会上，上海同济城市规划设计研究院及德国SBA建筑与城市设计公司联合体、深圳市城市规划设计研究院

及法国法铁/阿海普建筑设计咨询公司联合体、中国城市规划设计研究院及其北京公



家进行了点评。

王新伟代表沈阳市委、市政府向设计团队以及顾问和评审专家表示感谢。他表示，四个方案思路清晰、路径明确、各有特点、富有创意，希望深化设计团队认真吸纳各方意见建议，进一步完善临空经济区规划设计。沈阳全市上下将与设计单位和专家顾问团队联动、项目化、清单化、工程化推进临空经济区建设，为党中央和省委交上满意的答卷。

(巩小叶)

白龙港二厂技术储备方案征集完美收官



本报讯 经过2个多月的精心筹备，白龙港第二污水处理厂技术储备方案征集项目的最终方案汇报于近日顺利举行。受上海市城市排水有限公司委托，国际招标公司组织了本次会议。

中国市政华北院、广州市政院、上海市政总院、上海城建等四家国内顶尖设计团队克服疫情阻隔，展示了各具特色的应征方案，突破了污水厂作为市政基础设施的传统功能，体现了选址合理、论证全面、工艺先进、理念创新的征集设想，积极打造与周边环境相融合的新型城市综

合体。

由业内资深专家组成的评审委员会采用线上线下相结合的方式，对应征方案展开了深入讨论和审慎比选，通过对“论证分析”“工艺选择”“经济效益”“环保理念”等方面综合评审，提出了指导性意见和优化建议，确定了最终的优胜方案。

此次方案征集的圆满成功不仅为建设“国际先进、国内领先”污水处理厂的目标打下了坚实的基础，更是对“推动绿色发展，促进人与自然和谐共生”做出的积极响应。

(郭昭)

提高人才核心竞争力 打造职业化专业化组织

外经集团完成2022年度员工职业发展通道专业系列晋升考核

本报讯 为提高人才核心竞争力，加强人才激励，创造员工发展良好氛围，打造职业化与专业化组织，根据外经集团《本部员工职业发展通道实施办法》《员工职业发展通道专业系列晋升考核实施办法》，近日，人力资源部对符合条件的员工进行专业考核，顺利完成2022年度员工职业发展通道专业系列晋升工作。

考虑到今年有部分申请人、评审人员为海外一线工作人员，并有因疫情封控隔离在外地的人员，人力资源部决定为他们组织线上评审。

在接下来的工作中，人力资源部将继续对员工职业发展通道工作进行优化完善，为企业人才队伍整体素质提升提供强有力的持续性支持。

(王晗之)

人力资源是第一资源，实施员工职业发展通道是企业人力资源管理的重要组成部分。在接下来的工作中，人力资源部将继续对员工职业发展通道工作进行优化完善，为企业人才队伍整体素质提升提供强有力的持续性支持。

(周永荣 唐寅彬)

本报讯 为更好推进保险业务管理工作，建工集团于12月9日至10日期间在上海建工管理研修院崇明校区举办了保险业务培训，集团总经济师尹克定到会，各子集团保险业务归口管理部门参加培训，外经集团财务金融部派员参加。本次培训由盈达公司授课。

此次

培训

主要

分为

两个

课题：

一

是保

险主

要险

类及

介

绍和

询价

程简

介，

程介

绍及

同招

标段

到中

标及

同签

订段

，再

到设

计施

阶段，

及后

维保

阶

段的

保

证工

作。

盈

达

公

司将

根

据各

子集

团需

求挑

选保

险公

司，根

据报

价、余

款等选

择最

优保

单，财

务部为

集团保

险相

关业

务归

口管

理部，负

责指

导、监

督、协

调集

团内保

险相

关的各

项管

理活

动。

建工

集

团预

在规

范和加

强保

险业

务管

理后，能

够实

现全

集团范

围内保

险费支

出降本增效、依法合规的目

(秦桑妮)

外经集团财务金融部参加建工集团保险业务培训

本报讯 实干笃行对标业，集团监理公司来说具有里程碑意义。合肥5号北段是成套监理公司在合肥承接的首条地铁综合联调服务线路，本项目不仅包含了综合联调服务，还包含了轨道交通动车调试组织管

理、指导以及轨行区管理，是监理公司首次牵头负责轨道交通区管理的项目。2022年2月底，监理公司中标合肥轨道交通1号线北段项目后，合肥项目部以一股不畏艰难、不低头、不怕苦的精神，高标准、严要求地开展工作，时刻把安全生产工作放在心上，抓在手上，聚焦重点，坚决防范各类安全事故的发生。

8月11日，项目部开始接管5号线北段的轨行区，负责该区内的安全、用电管理，施工审批、动车调试和巡道等工作，本项目不仅包含了综合联调服务，还包含了轨道交通动车调试组织管

理、指导以及轨行区管理的项目。2022年2月底，监理公司中标合肥轨道交通1号线北段项目后，合肥项目部以一股不畏艰难、不低头、不怕苦的精神，高标准、严要求地开展工作，时刻把安全生产工作放在心上，抓在手上，聚焦重点，坚决防范各类安全事故的发生。

8月11日，项目部开始

接管5号线北段的轨行区，负责该区内的安全、用电管理，施工审批、动车调试和巡道等工作，本项目不仅包含了综合联调服务，还包含了轨道交通动车调试组织管

理、指导以及轨行区管理的项目。2022年2月底，监理公司中标合肥轨道交通1号线北段项目后，合肥项目部以一股不畏艰难、不低头、不怕苦的精神，高标准、严要求地开展工作，时刻把安全生产工作放在心上，抓在手上，聚焦重点，坚决防范各类安全事故的发生。

8月11日，项目部开始

</div